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Årsmelding 2024 

Foto: Marius Rølland. Håja i bakgrunnen, sett fra ytterst i Vengsøysfjorden, 09.11.23. 
 
 

Naturvernforbundet i Troms har i flere år hatt et høgt aktivitetsnivå med et bredt 
engasjement. For å kunne verne om naturarven, arbeide mot naturskadelige inngrep og 
fremme bærekraftig bruk av naturen har fylkesstyret i disse årene etter beste evne 
fordelt ansvar og oppgaver. Dette for å kunne dra nytte av de forskjellige kvalitetene 
som til enhver tid er å finne i et styre, samt for å unngå slitasje på de tillitsvalgte. Det er 
vel kjent at selv om arbeidet med å verne om naturen gir mening og mye glede kan det 
også til tider være et krevende engasjement. 
 
Naturvernforbundet i Troms søker hvert år å utvide styrene med nye tillitsvalgte som i 
fellesskap med gjenvalgte styremedlemmer kan ta det frivillige arbeidet videre slik at 
naturvernet i Troms og på Svalbard, som hører inn under Troms sitt ansvarsområde 
alltid er til stede.  
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Prioriterte saker 

Årsmøtet vedtok at vi i 2024 skulle ha hovedfokus på følgende saker: 
 

o Vern om naturarven, arbeide mot naturskadelige inngrep og fremme 
bærekraftig bruk av naturen. 

o Arbeide mot miljøskadelige oppdrettsprosjekter i Troms, og fremme 
miljøvennlige løsninger. 

o Styrke organisasjonen med flere lokallag, flere aktive medlemmer og øke 
samarbeidet mellom lokallagene. 

 

Organisatorisk   

Årsmøte 

Årsmøtet ble avholdt i Fagforbundets lokaler 20.04.2024. Naturvernforbundet i 
Troms har som tradisjon å invitere foredragsholdere for å snakke om temaer som vi 
ønsker mer kunnskap om.  I 2024 holdt vi et eget seminar med tittelen Torsk, fjell og 
kultur, som er nærmere omtalt under Miljøpolitisk og organisatorisk arbeid.                                 

 

Styret 

Fylkesstyret har holdt 13 styremøter, og har bestått av: 

Leder:   Anne-Lise Mortensen  

Styremedlem:  Ivar Bjørklund 
Styremedlem:  Ragnhild Enoksen     

Styremedlem:  Per Inge Guneriussen  

Styremedlem: Anne Nesbakken    

Styremedlem:  Øyvind Ravna    

Styremedlem:  Benedicte Rørholt    

Natur og Ungdom: Kimi Nie-Nilssen 

Vara:    Elisabeth Kjæreng   
Vara:    Barbara Wögele   

Kasserer:   Pål Moddi Lue 01.01.24 – 30.06.24 
                      Fylkessekretær Kristin Dahl overtok 01.07.24. 

Revisor:   Bjørnulf Alvheim 

 

Fylkesstyret med representanter fra alle lokallag holder digitale styremøter da dette er 
mest hensiktsmessig med tanke på ressursbruk, avstander og økonomi. 
Informasjonsflyten til og fra fylkesstyret og lokallagene har vært god, og oppgaver 
fordeles mellom de faste styremedlemmene.  
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Utvalg og råd 

o Landsstyrerepresentant: Anne-Lise Mortensen. Vara: Anne Nesbakken 
o Styrerepresentant i Forum for natur og friluftsliv Troms: Per Inge Guneriussen. 

Vara: Anne-Lise Mortensen 
o Styrerepresentant i Vårt Hav Troms og Finnmark: Anne-Lise Mortensen 
o Energiutvalget i Naturvernforbundet: Christine Myrseth 
o Vassdragvernrådet i Naturvernforbundet: Christine Myrseth  
o Fiske- og oppdrettsutvalget i Naturvernforbundet: Christine Myrseth 
o NNV Troms representant i Jon Arne Jørstads minnefond: Varaer Anne-Lise 

Mortensen og Per Inge Guneriussen 
 

Medlemmer 
Naturvernforbundet i Troms hadde pr 31.12.2024 1115 medlemmer.  
Dette er en økning på 83 medlemmer sammenlignet med 2023. 

 

Økonomi 

I 2024 endte vi med et overskudd på 270 102 kr. 

Utvikling i lagets egenkapital: 
 31. desember 2023: 492 094 kr 

 31. desember 2024: 579 576 kr * 

* Lønnskostnader til fylkessekretærstilling for 2024 er overført til regnskap for 2025 
da faktura ble mottatt og betalt i januar 2025. Kontorutgifter for 2024 (leie av lokale) 
er overført til regnskap for 2025.  

 

Økonomisk støtte 
Naturvernforbundet i Troms har støttet med midler til: 

o Pengestøtte til NNV Finnmark – 2 500 kr 
o Pengestøtte til nyetablerte Naturvernforbundet i Midt-Troms – 10 000 kr 

 

 

 

  

 
 
  

  
Foto: Marius Rølland. Havet utenfor Hillesøy. 29.03.24 
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Miljøpolitisk og organisatorisk arbeid 

Noen saker Naturvernforbundet i Troms har jobbet med det siste året, samt noen 
gjennomførte aktiviteter: 
 

Etablerte lokallag i Midt-Troms 
I april møtte 17 personer opp da det ble arrangert stiftelsesmøte for 
Naturvernforbundet i Midt-Troms. Laget inkluderer seks kommuner; Senja, Sørreisa, 
Målselv, Bardu, Dyrøy og Salangen. Naturvernet i Troms er styrket! Roar Jørgensen ble 
konstituert som leder.  
 
Ansettelse av fylkessekretær i 50% stilling 
Kristin Dahl hadde sin første arbeidsdag hos oss 17. juni 2024 i sin 50% stilling. Kristin 
flyttet inn i kontorfellesskap i Rødbanken i Tromsø sentrum 2. september 2024, og 
deler nå kontor med flere naturvern- og friluftslivorganisasjoner.  
 
Seminar Torsk, fjell og kultur 20. april i Tromsø 
I forbindelse med årsmøtet arrangerte Naturvernforbundet i Troms seminaret Torsk, 
fjell og kultur i Rødbanken, Tromsø. Seminaret tok for seg temaer som vi arbeider mye 
med i vårt fylke: oppdrett – nå også torskeoppdrett, truede arter og økosystemer - og 
ikke minst, vi er en del av et fylke der kultur og natur henger nøye sammen. 

Naturvernforbundet i Troms fikk gode tilbakemeldinger på dyktige foredragsholdere 
og debattpanel. I panelet satt; Randi Storhaug (nestleder Naturvernforbundet), Tom 
Vegar Kiil (fisker, Kystfiskarlaget) og Hilde Lisbeth Strand (fylkestingspolitiker MDG 
Troms og Finnmark).  
 

 
Àrres Verddeguovddàš /Verrdesenteret i Kvænangen og naturforvaltning v/ Ragnhild Enoksen,  
Styreleder Àrres A/S 

 

https://salangen-nyheter.com/nyheter/etablerte-lokallag-i-midt-troms/19.9695
https://naturvernforbundet.no/troms/ny-medarbeider/
https://naturvernforbundet.no/troms/oppsummering-fra-seminaret-torsk-og-fjord-fjell-og-kultur/
https://naturvernforbundet.no/troms/oppsummering-fra-seminaret-torsk-og-fjord-fjell-og-kultur/
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Samarbeid med tilsluttede organisasjoner i Forum for natur og friluftsliv Troms 
Naturvernforbundet i Troms er tilsluttet samarbeidsnettverket Forum for natur og 
friluftsliv Troms hvor vi samarbeider med andre frivillige organisasjoner om blant 
annet høringsuttalelser i kommunale og interkommunale plan- og arealsaker, og 
gjennomføring av forskjellige felles arrangementer. Naturvernforbundet er også en av 
forumets eierorganisasjoner. 

Den tredje utgaven av Natur i Nord-konferansen ble holdt 25. og 26. november i 
Tromsø, og tok for seg vassdrag og elvedelta. En stor applaus til FNF-koordinator i 
Troms, Christine Myrseth. Å sette natur på dagsorden og skape gode møteplasser er en 
viktig prioritering for oss tilhørende organisasjoner i FNF-nettverket, og gjennom 
dagen ble vi bedre kjent med den flotte naturen i vassdrag og elvedelta via forskjellige 
fagområder og perspektiver.  

Naturvernforbundet i Troms var godt representert sammen med lokallaget Tromsø og 
Omegn. Nytt av året var en dag to med workshop om vannforvaltningen, hvor 
lokallaget Midt-Troms var representert. Første konferansedag var fylt av spennende 
presentasjoner fra både dyktige forskere, organisasjoner og Statsforvalter. Vår egen 
fagrådgiver for naturmangfold, Arnodd Håpnes, holdt foredrag med tittelen 
Vassdragsvern er viktig. 

Mange til stede på første konferansedag! Foto: Christine Myrseth 

 

I mange år har Naturvernforbundet i Troms bidratt aktivt i arbeidet med 
kystsoneplaner via FNF Troms-nettverket. Vi har et godt samarbeid i nettverket, og vi 
prioriterer å gi innspill til kystsoneplaner og øvrige høringsuttalelser via nettverket.  I 
2024 har vi bidratt til 15 høringsuttalelser og brev, inkludert en bekymringsmelding 
omkring den økologiske tilstanden i Mortenelva i Målselv kommune, og 
høringsuttalelse til den interkommunale kystsoneplanen til Nordreisa, Kvænangen og 
Skjervøy.  
 

Kystsoneplaner og oppdrettsindustrien 

I forbindelse med høringsfristen til den interkommunale kystsoneplan til Nordreisa, 
Kvænangen og Skjervøy, arrangerte Naturvernforbundet i Troms en alternativ 
sjømatkonferanse 4. og 5. september i Nordreisa (Storslett) og Kvænangen (Burfjord). 

https://naturvernforbundet.no/troms/arets-natur-i-nord-konferanse-25-og-26-november-2024-vassdrag-og-elvedelta/
https://fnf-nett.no/troms/wp-content/uploads/sites/17/dlm_uploads/2024/11/9.Vassdragsvern-Tromso-2_Arnodd-Hapnes.pdf
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Naturvernforbundet i Troms stiller spørsmålet hvorvidt kystsoneplanen legger opp til 
langsiktig og bærekraftig forvaltning av fjordene og havområdene utenfor, eller blir 
den laget for å imøtekomme havbruksnæringen sine krav om enerett til enda mer areal 
i kystsonen? Da vårt arrangement falt på samme uke som sjømatkonferansen på 
Skjervøy, i samarbeid mellom Skjervøy kommune og oppdrettsselskapene Lerøy 
Aurora og Mowi med flere, kalte vi vårt arrangement for alternativ sjømatkonferanse. 
Invitasjonen finner du her. Stadig mer av sjøarealene lukkes for allmenheten fordi de 
tas i bruk til lakseoppdrett og andre former for havbruk.  

Naturvernforbundet i Troms fikk gode tilbakemeldinger på våre dyktige 
foredragsholdere; Ivar Bjørklund (professor emeritus i kulturvitenskap ved UIT), Simen 
Sætre (forfatter og journalist), Tom Vegar Kiil (leder i Norges Kystfiskarlag) og 
Torbjørn Forseth (leder av Vitenskapelig råd for lakseforvaltning, Norsk institutt for 
naturforskning), som ble med på vår todagers konferanse som i Nord-Troms. 
Naturvernforbundet i Troms mener det er utrolig viktig at innbyggere i de kommunene 
som berøres, får et tilbud til å engasjere seg. Grundige sammendrag av foredragene 
kan du lese her.  

 
 

 

 

 

 

 

 
 
 

04.09.24 – Burfjord. Fra venstre: ordstyrer Anne-Lise Mortensen, foredragsholder Ivar Bjørklund over 
teams og styremedlem i fylkesstyret, Ragnhild Enoksen. Foto: Kjell Derås  

 
 
 

 

 

 

 

 
 

 
Tom Vegard Kiil. Har oppdrettsindustrien en 
framtid i fjordene våre? Halti – 05.09.24 

https://naturvernforbundet.no/troms/en-alternativ-sjomatkonferanse-kystsoneplanlegging-og-oppdrettsindustrien/
https://naturvernforbundet.no/troms/kystsoneplanlegging-og-oppdrettsindustrien/
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Den dramatiske situasjonen for villaksen har man kunne lest mye om i mediene i året 
som gikk. Havforskningsinstituttet sa i sin pressemelding 11. september at 
produksjonen av lakselus har aldri vært høyere i nord enn det den er nå. Sommeren 
2024 skjedde det en eksplosiv økning som særlig rammet sjøørreten.  

Naturvernforbundet i Troms deltok på fagdag om villaksen 24. oktober, arrangert av 
Norske Lakseelver, hvor deriblant seniorforsker hos NINA, Tor Atle Mo, gjennomgikk 
truslene villaksbestandene sto ovenfor i 2013 og i dag. Mo frykter at bestanden er nær 
stupet. Forskningsdirektør fra Havforskningsinstituttet, Geir Taranger, trakk frem 
2024-rapporten hvordan Trafikklyssystemet påvirker arbeidet med å oppnå målene 
satt i Kvalitetsnorm for villaks. Den konkluderte med at dagens trafikklyssystem 
medfører brudd på naturmangfoldlovens mål for villaksbestandene. 
 
Vindkraft i Troms 
I oktober arrangerte Naturvernforbundet i Midt-Troms, Midt-Tromsrådet og 
Folkebladet en konferanse i Istindportalen på Bardufoss med tittelen Natur vs kraft. 
Fylkessekretær Kristin ble tidlig involvert i planleggingsprosessen, og på 
konferansedagen stilte Naturvernforbundet i Troms stilte med flere representanter fra 
styret. Leder i vår organisasjon, Truls Gulowsen, holdt innledende foredrag og deltok i 
paneldebatten. 

Lokallagsleder i Midt-Troms, Roar Jørgensen, skrev i sin kronikk at konferansen falt 
sammen med at det spisser seg til i to store vindkraftsaker i Midt-Troms. På Omasvarri 
planlegger Troms Kraft nedbygging av et av de viktigste vinterbeitene til 
Mauken/Tromsdalen reinbeitedistrikt. Videre påpeker han at paneldebatten 
tydeliggjorde at mange lokale aktører, både innen industri og presse, heller ikke har 
tatt inn over seg konsekvensene av Fosen-dommen. Reindriftsutøverne har derimot 
skjønt betydningen, og nekter å gi fra seg reinbeitene til vindkraftindustrien, selv om 
de er blitt tilbudt store erstatninger.  
 
Oljevernkurs for medlemmer med NovuMare AS 
Naturvernforbundet i Troms fortsatte samarbeidet med NovuMare AS som på vegne av 
NOFO kurser og administrerer Ren Kyst beredskapen. Dette er en frivillig beredskaps-
gruppe som skal kunne trå til dersom vi får et landpåslag med olje langs kysten av 
Norge. Til denne beredskapen rekrutteres medlemmer fra Naturvernforbundet i 
Troms, og vi får en godtgjørelse på 5000 kr per medlem som gjennomfører kurset. I 
2024 ble det holdt to kurs; 8. mai, samt 15. & 16. oktober. Det ga inntekt til fylkeslaget 
på 72 800 kr. 
 
Vårt hav 
Årsmøtet 2024 vedtok å gi fylkesstyret for Naturvernforbundet i Troms mandat til, i 
samarbeid med fylkesstyret i Finnmark, og avgjøre organiseringen av Vårt Hav til det 
beste for prosjektet og Naturvernforbundet i de nevnte fylker. 

https://www.hi.no/hi/nyheter/2024/september/eksplosjonsaktig-okning-i-lakselus
https://naturvernforbundet.no/troms/fagdag-om-den-dramatiske-situasjonen-for-villaksen-i-norge/
https://www.regjeringen.no/contentassets/61411f8bcdd44d49ad5a6861e532a357/ny-rapport-om-samsvaret-mellom-trafikklyssystemet-for-havbruk-og-kvalitetsnorm-for-villaks.pdf
https://www.regjeringen.no/contentassets/61411f8bcdd44d49ad5a6861e532a357/ny-rapport-om-samsvaret-mellom-trafikklyssystemet-for-havbruk-og-kvalitetsnorm-for-villaks.pdf
https://naturvernforbundet.no/troms/natur-kraft-eller-klima-hva-er-viktigst-for-midt-troms-norge-og-verden/
https://www.nordnorskdebatt.no/naturmangfold-vs-industri-i-midt-troms/o/5-124-333929
https://www.nyetroms.no/reindrifta-sier-klart-nei-til-vindkraft-i-balsfjord/s/5-163-19287
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Naturvernforbundet i Troms og Naturvernforbundet i Finnmark har ikke 
administrative ressurser til å drive prosjektet, eller økonomi til å sikre finansiering av 
lønns- og driftsmidler for Vårt Hav og har i den anledning blitt enige om å enten 
overføre prosjektet til de ansatte slik at de kan danne en stiftelse, eller styrt avvikling 
av prosjektet. 

Naturvernforbundet i Troms vedtok høsten 2024 et to trinns vedtak, hvor det første 
vedtaket gikk ut på å formidle situasjonen til de ansatte med en uttalelsesfrist på tre 
uker. De ansatte svarte innen fristen positivt til å overta prosjektet . Det andre 
vedtaket gikk ut på å overdra prosjektet til de ansatte, pluss at øremerkede midler til 
Vårt Hav følger prosjektet. Pr. dags dato arbeider vi med å overføre prosjektet til de 
ansatte. 

 

Arrangementer 

Naturvernforbundet i Troms har arrangert eller med-arrangert: 

26. februar: Digitalt medlemsmøte om Fjordsøksmålet - Gruvedrift i Førdefjorden og  
hvorfor denne saken betyr noe for den rettslige beskyttelsen av alle fjorder i Norge.  

20. april: Seminar Torsk, fjell og kultur i Rødbanken, Tromsø 

20.april: Årsmøte i NNV Troms. Fagforbundets lokaler, Tromsø. 

31. august: Åpning av Friluftslivets uke, bla. sammen med tilsluttede organisasjoner i 
FNF Troms. Holt, Tromsø. 

4. og 5. september: Alternativ sjømatkonferanse i Nordreisa og Kvænangen.  

15. September: Førpremiere av filmen “Skal hilse fra Naturen” og panelsamtale. Aurora 
fokus kino, Tromsø. 

31. oktober: Medarrangør folkemøte Natur vs kraft. I regi av NNV Midt-Troms, Midt-
Tromsrådet og Folkebladet. Fylkessekretær bisto i arbeidet. Istindportalen, Bardufoss. 

25. og 26. november: medarrangør på konferansen  Natur i nord i regi av FNF Troms. 
Rødbanken, Tromsø. 
 

Naturvernforbundet i Troms har deltatt på følgende arrangementer: 

22. august: Fagdag om jord og jordhelse. I regi av Norsk Landbruksrådgiving. Holt, 
Tromsø. 

28. september: Markering av 60års jubileum til Harstad Båtforening. Harstad. 

7. oktober: Kraftseminar, hvordan møte fremtidens kraftbehov? I regi av Nærings-
foreningen i Tromsøregionen, Kvitebjørn varme og Troms Kraft. Rødbanken, Tromsø. 

https://naturvernforbundet.no/troms/26-02-medlemsmote-naturvernforbundet-troms-fordefjordsaken-og-vannforvaltning/
https://naturvernforbundet.no/troms/oppsummering-fra-seminaret-torsk-og-fjord-fjell-og-kultur/
https://naturvernforbundet.no/troms/arsmote-i-naturvernforbundet-troms-2024/
https://naturvernforbundet.no/troms/en-alternativ-sjomatkonferanse-kystsoneplanlegging-og-oppdrettsindustrien/
https://naturvernforbundet.no/troms/natur-kraft-eller-klima-hva-er-viktigst-for-midt-troms-norge-og-verden/
https://naturvernforbundet.no/troms/arets-natur-i-nord-konferanse-25-og-26-november-2024-vassdrag-og-elvedelta/
https://naturvernforbundet.no/troms/naturvernforbundet-i-troms-takket-ja-til-invitasjonen-fra-harstad-batforening-og-deltok-pa-markeringen-av-deres-60-ars-jubileum/
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22. oktober: Seminar bærekraftig og rettferdig omstilling. UiT, Tromsø. 

24. oktober: Fagdag  villaksens utfordringer og nye løsninger. I regi av Norske Lakseelver. 
Scandic Ishavshotel, Tromsø. 

8. - 10. november: seks delegater og fylkessekretær deltok på landsmøte i 
Naturvernforbundet. Scandic Lerkendal, Trondheim.  

14. november: Framdagen 2024. Framsenteret, Tromsø. 

 

Aktivitet i media 

10.juni: Vil regjeringen rydde opp langs kysten? Nordnorsk debatt. 

27. juni: Fallitterklæring fra kommunestyret i Lyngen kommune. Nordnorsk debatt. 

30. august: Derfor arrangerer de en «alternativ» konferanse samtidig som Skjervøy-
konferansen. Framtid i Nord. 

3. oktober: Advarer mot oppdrettsøkning - tålegrensen er nådd for Nord-Troms! Sagat. 

 

Høringsuttalelser og brev fra Naturvernforbundet i Troms  

Alle våre høringsuttalelser og brev fra 2024 kan du lese her 

2. januar: Uttalelse, Høring av NOU 2023: 23. Helhetlig forvaltning av akvakultur for 
bærekraftig verdiskaping.  

19. april: Høringssvar, Fornybardirektivet.  

12. juni: Høringsuttalelse, 2.gangs høring: kommuneplanens arealdel for Lyngen 
kommune. 

25. august: Høringsuttalelse, Kommuneplanens samfunnsdel for Lyngen kommune 

19. September: Brev, Kåfjord kommune 

14. Oktober: Høringsuttalelse, Forskrift om snøskuterløyper i Storfjord kommune. 

15. Desember: Høringsuttalelse, Dispensasjon fra plankrav for masseuttak, 
5538/54/37, Storfjord kommune, Signaldalen, Nymo. 

 

Høringsuttalelser og brev i samarbeid med FNF-nettverket: 

Naturvernforbundet i Troms er en del av FNF-Troms hvor vi samarbeider om høringer 
med flere organisasjoner. Alle høringsuttalelser og brev fra 2024 kan du lese her 

https://naturvernforbundet.no/troms/fagdag-om-den-dramatiske-situasjonen-for-villaksen-i-norge/
https://naturvernforbundet.no/troms/naturvernforbundet-i-troms-representert-pa-landsmote-2024/
https://naturvernforbundet.no/troms/framdagen-2024-det-store-bildet-og-eksterne-drivere/?_thumbnail_id=2364
https://www.nordnorskdebatt.no/vil-regjeringen-rydde-opp-langs-kysten/o/5-124-313280
https://www.nordnorskdebatt.no/fallitterklaring-fra-kommunestyret-i-lyngen-kommune/o/5-124-315695
https://www.framtidinord.no/nyheter/i/PpvLP0/derfor-arrangerer-de-en-alternativ-konferanse-samtidig-som-skjervoey-konferansen
https://www.framtidinord.no/nyheter/i/PpvLP0/derfor-arrangerer-de-en-alternativ-konferanse-samtidig-som-skjervoey-konferansen
https://www.sagat.no/debatt/advarer-mot-oppdrettsokning-talegrensen-er-nadd-for-nord-troms/19.46664
https://naturvernforbundet.no/troms/horingsuttalelser/
https://fnf-nett.no/troms/uttalelser/
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5. februar: Innspill til natur- og klimaendringer i forbindelse med regionalt møte i 
Troms, Klima- og Miljødepartementet.  

26. Februar: Høringsuttalelse, Detaljregulering Ringberg, Harstad kommune. 

26. Februar: Merknader til oppstartsvarsel reguleringsplan Buberget boligfelt, Ibestad 
kommune. 

27. Februar: Uttalelse, Planprogram Grøtsund amoniakkfabrikk, Detaljregulering 
Grøtsund grønn ammoniakk, Tromsø kommune. 

5. april: Høringsuttalelse, Andfjorden marine verneområde – begrenset høring av 
endringer i foreslått forskrift for marin verneplan for Andfjorden. 

15. April: Brev angående avslag deltakelse Troms Kraft sin mulighetsstudie/arbeids-
gruppe vindkraft i Balsfjord. 

17. April: Klage, Områderegulering for Kanebogen – Medkila B3 og B4 – planid 59, 
Harstad kommune. 

11. Juni: Bekymringsmelding, Innspill kunnskapsgrunnlag og behov for 
tiltaksvurdering. Mortenelva, Målselv kommune: Vannforekomst: 196-15-R. 

11. Juni: Høringsuttalelse, Søknad om dispensasjon fra gjeldende kystsoneplan – 
lokalitet Skogtun Ibestad kommune, Sak: 22/00154. 

27. August: Høringsuttalelse, Kommuneplanens samfunnsdel, Nordreisa kommune. 

27. August: Høringsuttalelse, Kommuneplanens samfunnsdel, Kåfjord kommune. 

9. september: Klage på vedtak om dispensasjon fra kystsoneplan for etablering av ny 
akvakulturlokalitet ved Skogtun – Ibestad kommune – Ivvárstádiid suohkan. 

30. September: Høringsuttalelse, Kystsoneplan for Nordreisa, Kvænangen og Skjervøy 
kommune. 

4. oktober: Innspill til regional planstrategi, Troms fylkeskommune 

 

 

Miljøvennlig hilsen fra 
Styret i Naturvernforbundet i Troms 

 

Våre lenker: 

Nettside Facebook side   Instagram  

https://naturvernforbundet.no/troms/
https://www.facebook.com/Tromsnaturvernforbund
https://www.instagram.com/naturvernforbundetitroms/

